
Problemes de Geometria per a l’ESO 539 
 
 
 
 
 
5381.- La figura està formada per un quadrat i un 
triangle equilàter. 
Calculeu la proporció entre les àrees dels triangles 
blau i groc. 
 
 
 
 
 
 
5382.- La figura està formada per dos 
triangles equilàters. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
5383.- La figura està formada per tres quadrats. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 
 

 
5384.- La figura està formada per un quadrat que conté un 
triangle de costats 3, 4, 5. 
Calculeu l’àrea ombrejada. 
 
 
 
 
 
 
 

5385.- Siga l’hexàgon regular 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 de costat 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 10 

Siga l’arc de centre 𝐹 que passa per 𝐴 i 𝐸 

Siga el segment 𝑃𝐷̅̅ ̅̅  tangent a l’arc en 𝑄. 

Calculeu la mesura del segment 𝑃𝐷̅̅ ̅̅  
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5386.- La figura està formada per tres 

circumferències i un triangle 𝐴𝐵𝐶
∆

 

𝐷 és el punt mig del costat 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ . 

Proveu que el quadrilàter 𝐴𝐵𝐸𝐹 i el triangle 𝐸𝐶𝐹
∆

 
tenen el mateix perímetre i la mateixa àrea. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5387.- La figura està formada per un quadrat 
𝐴𝐵𝐶𝐷 de costat 8, una semicircumferència de 

diàmetre 𝐴𝐷̅̅ ̅̅  i dos segments tangents a la 
semicircumferència. 
Calculeu l’àrea del quadrilàter ombrejat. 
 

 
 
 
 
 
 
5388.- La figura està formada per un hexàgon 
regular 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹. 

𝑃 és el punt mig del costat 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  

Calculeu la proporció dels segments𝑃𝑄̅̅ ̅̅ ∶ 𝑄𝑅̅̅ ̅̅ ∶ 𝑅𝐷̅̅ ̅̅   
 
 
 
 

5389.- La figura està formada pel quadrat 𝐴𝐵𝐶𝐷 

de costat 20 i el quadrat 𝐵𝐸𝐹𝐺 de costat 40. 
Calculeu l’àrea de la figura ombrejada. 
 
 
 
 
 
5390.- La figura està formada per un pentàgon 
regular, una diagonal i la mediatriu a un costat. 
Calculeu la proporció dels segments 𝑏 ∶ 𝑎 
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